



MORSKI
INSTYTUT
RYBACKI
PAŃSTWOWY
INSTYTUT
BADAWCZY

Gdynia, 20.01.2015 r.

FZP/ 18 /2015

Dotyczy: Pytania, odpowiedzi i modyfikacja treści SIWZ w postępowaniu PN/01/FZP/FGE/2015-Sukcesywne dostawy oleju napędowego (lekkiego) dla statku rybackiego, przystosowanego do badań BALTICA GDY-100

Morski Instytut Rybacki- Państwowy Instytut Badawczy występujący jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, w związku z otrzymanymi pytaniami od Wykonawcy, działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych, tekst jednolity z 2013 r., poz. 907, przekazuje treść pytań i odpowiedzi oraz wprowadza modyfikację w Załączniku C do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ):

Pytanie 1:

§ 5 ust. 3 – należy wyjaśnić o jaką „wartość zamówienia” tu chodzi – jednorazowej opóźnionej dostawy czy całości umowy?

Odpowiedź 1:

Zamawiający doprecyzowuje zapisy w § 5 ust. 3 i tym samym uzyskuje on brzmienie:

„Wykonawca zapłaci kary umowne w przypadku nieterminowej dostawy w wysokości 0,1 % wartości zamówienia, o którym mowa w § 2 ust.2 umowy, za każdy dzień zwłoki.”

Pytanie 2:

§ 8 (zamówienia uzupełniające) - niewłaściwie wskazania podstawa prawna (powinno być 67 ust. 1 pkt. 7 pzp), poza tym zgodnie z pzp warunkiem udzielania zamówień uzupełniających jest przewidzenie tego w ogłoszeniu o zamówieniu dla zamówienia podstawowego – w przesłanych ogłoszeniu brak takiej informacji.

Odpowiedź 2:

Zamawiający skreśla § 8 w całości ponieważ nie przewiduje udzielenia zamówień uzupełniających.

W załączeniu – Załącznik C do SIWZ – zmodyfikowany.

W imieniu Zamawiającego

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. Finansowych
mgr Rafał Geremek

Morski Instytut Rybacki Państwowy Instytut Badawczy
ul. Kółkątaja 1
81-332 Gdynia
Polska

tel.: +48 587 356 232
fax: +48 587 356 110
e-mail: sekrdn@mir.gdynia.pl